



船上遥看重庆天地

轮渡穿过曾家岩大桥

轮渡抵达洪崖洞码头

A 停运 14 年后复航

负责这条航线运营的重庆客轮公司相关负责人徐子尧介绍,磁器口特钢渡口-洪崖洞航线,全长约18公里,航程约60分钟,将助力中心城区构建“慢行+”高品质融合出行体系。沿途有特钢厂、磁器口古镇、李子坝轻轨穿楼、沙帽石、千厮门嘉陵江大桥、重庆大剧院、洪崖洞等著名景点和地标建筑,是目前一站打卡重庆最多热门景点的轮渡航线,也是一条能欣赏到“桥都”重庆13座大桥奇观的航线。

据了解,1950年,“临江门-磁器口”轮渡航线开通。1953年,“朝天门-磁器口”轮渡航线开通。之后,该航线一直处于运营阶段,先后有水上巴士、快艇投入到该航线运营。

该航线的运营,不仅为江边的居民生产和生活提供了极大的便利,也间接带动了城市繁荣,见证并参与了中心城区的发展和变迁。

2009年,因两江四岸码头提升建设,该航线暂停运营。为推动重启磁器口航线,重庆市客轮有限公司一直不断奔走。如今,终于迎来这条“老航线”重生。

B 承载老重庆人记忆

轮渡,曾经是中心城区市民出行的重要交通工具。伴随着汽笛声,一艘小小的轮渡划过江面,航行于两江之上,一度是老重庆人最熟悉的生活场景,也是老重庆人永远抹不掉的一段深深记忆。

作为承载着老重庆几代人记忆的磁器口特钢渡口,经改造提升已具备投用条件,4月6日当天以崭新面貌亮相,也让许多老居民感叹不已。在修葺一新的特钢码头上,“老特钢”刘海大叔满怀感叹:“磁器口特钢码头承载着老重庆过去的记忆,洪崖洞码头述说着新重庆现在的故事。在特钢这边住了近40年,后来因拆迁搬到南坪居住。今天听说特钢码头开通轮渡,一大早就坐公交车赶到特钢码头,体验一下老轮渡,也算是对过往岁月的怀念和追忆。”

“过江轮渡是重庆特色交通出行工具,我们老一辈重庆人对轮渡都有着深厚的感情。今天早上7点多,我就从渝中区七星岗坐车过来,专程来坐开航‘头班船’,重拾当年美好的过江记忆。”现场,72岁的老重庆人顾婆婆说。

欣赏 13 座大桥奇观 打卡最多热门景点

磁器口-洪崖洞 客运航线复航

4月6日10:16,随着一声嘹亮的鸣笛声,承载着重庆人码头记忆的“洪崖洞-磁器口”轮渡正式开通。据悉,这是2009年因两江四岸治理提升建设,这条航线暂停14年后首次复航,吸引大批重庆市民和游客前来体验这条网红航线的前世今生。

想乘坐该航线的市民或游客,可关注“重庆交运两江游”微信公众号,或者“交运水上观光游”小程序进行门票预订,电话咨询:18580573666(销售票务),运调:023-63825860。

从4月6日起,该航线将正式对游客售票,磁器口特钢渡口和洪崖洞客运码头均可登船,试运行期间票价30元/人/单程(1.2米以下免费),游客朋友们可通过“交运水上观光游”小程序、携程、抖音、磁器口特钢渡口智慧屏以及码头人工窗口进行购票。

由于嘉陵江自去年来一直处于极低水位,“磁器口-洪崖洞”航线开通后,极有可能因为水位情况面临经常停航,希望游客朋友能够理解。具体航班可以关注微信公众号“重庆市客轮有限公司”或“重庆交运两江游”进行查询。

凡购买“磁器口-洪崖洞”船票的乘客,皆可凭购票凭证免费乘坐磁器口特钢渡口至磁器口古镇接驳车,也可从沙磁巷下河路(磁器口东门附近)乘车达到码头,实现码头与景区的无缝衔接。

C 两江游已成城市名片

昨日,400名幸运游客分别坐上交运轮渡12、15号朝着洪崖洞和磁器口方向缓缓驶去,重庆两大千万级游客接待量的旅游景点第一次从水上串联。

“太方便了,今后坐轮渡可以直接从解放碑到磁器口,再也不用遭遇堵车的窘境了。”在船上,来尝鲜的本土重庆人愉快地谈论着。

“我们为航线的开通做足了充分的准备工作,不仅配备了完备的安全保障措施,更把航线的船舶作为传播重庆文化、江河文化的载体,融入我们更多的主题和内容,让一趟水上旅程,成为游客认识‘山水之城,美丽之地’的重要窗口。”客轮公司相关负责人表示。

此外,记者从渝中区交通局获悉,除本次开通的洪崖洞-磁器口观光轮渡航线以外,渝中区近几年已陆续开通朝天门(洪崖洞)-江北嘴-弹子石、朝天门(洪崖洞)-广阳岛、朝天门(洪崖洞)-大竹林航线,渝中区后续将根据全市统一规划,陆续开通连接市内其他地区的观光轮渡航线,进一步丰富市民出行和观光的需求。

沙坪坝区交通局相关负责人表示,后续将根据全市统一规划,陆续开通连接市内其他地区的观光轮渡航线,进一步丰富市民出行和观光的需求,打造多条精品都市水陆联游线路。

重庆市客轮有限公司相关负责人表示,两江游已经成为重庆一张亮丽的城市名片,“洪崖洞-磁器口”轮渡开通,可以方便游客更多角度浏览观看重庆美景、感受重庆8D魔幻城市的魅力。

重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道
综合重庆日报

提醒

购票

航班

接驳



4月6日上午,磁器口-洪崖洞航线首发。

雨水渐歇 气温回升

4月6日白天,中心城区阳光回归,偏南地区阴天有阵雨,其余地区分散阵雨转多云,各地气温在10~23℃。据市气象台预计,未来三天重庆雨水逐渐停歇,大部地区多云天气为主,阳光助力,全市气温将逐渐回升。

中心城区天气预报

今天:多云,气温12~21℃。

明天:多云间阴天,气温15~23℃。

后天:多云间晴,气温15~26℃。

据上游新闻

医保局党员宣讲团进社区

本报讯(通讯员 姜力 廖雅尘)日前,大渡口区医保局“党员医保政策宣讲团”前往春晖路街道古渡社区,开展了院坝“大声讲出来”首场医保政策宣传及健康义诊活动。

活动中,宣讲团成员就居民最关心的医保报销、医保关系转移等内容进行详细解答。为了有效解决居民在参保缴费过程中遇到的困难和享受待遇时的疑惑,此前,区医保局联合社区对居民进行摸底排查,充分了解居民在参保过程中存在的困难问题。同时,区医保局“党员志愿爱老团”还联合街道卫生服务中心开展党建联合体健康义诊,为居民提供血压测量、中医把脉等服务。为打通服务群众健康的“最后一公里”,宣讲团成员还前往行动不便的社区居民家中进行“一对一”医保政策讲解服务,并送上宣传手册及“健康包”。

中国体育彩票排列3
第23086期开奖公告
本期开奖号码:915

中国体育彩票排列5
第23086期开奖公告
本期开奖号码:91550

重庆市体彩管理中心
2023年4月6日